

HÁZIREND

Kipikopik Játszóház

Igyekszünk mindent elkövetni annak érdekében, hogy játszóházunkban a gyermekek önfeledten játszhassanak, mozoghassanak, és igazán kikapcsolódhassanak. Ehhez elengedhetetlenül szükséges az is, hogy a játszóház használatához szükséges alábbi fontos tudnivalókat megismerjék és a szabályok tiszteletben tartására a gyermekük figyelmét is felhívják.

Általános tudnivalók

A játszóház szolgáltatásait mindenki csak saját felelősségére veheti igénybe.

Az intézmény szolgáltatásait a Biatorbágyon lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező magyar, vagy az Európai Unió valamely tagállamának állampolgára veheti igénybe.

A játszóház hétfőtől péntekig, 10-től 13 óráig tart nyitva. A játszóházat a szülők/kísérők a 0-tól 3 éves korú gyermekkel - alkalmanként maximum 10 éves testvérrel - használhatják. Gyermekek otthagyasára csak más szülővel és a vezetővel való egyeztetés után van lehetőség. Kérjük a szülőket, hogy a játszóház alakításában tevékenyen vegyenek részt.

A játszóház igénybevétele térítésmentes. Az egyéb programokért a programot megtartó szakember térítési díjat kérhet. Erről a program megkezdése előtt tájékoztatni kell az igénybe vevőket.

A gyermekekre vonatkozó óvó- védő előírások, szabályok

Az első alkalommal kérjük a szülőket az adatlap kitöltésére, mely a gyermek személyi adatait, a vele kapcsolatos fontos információkat és a szülő adatait, elérhetőségét tartalmazza. A házirend elolvasását és tudomásulvételét a szülő/kísérő aláírásával igazolja.

Minden alkalommal kérjük a szülőt/ kísérőt az igénybevételi napló kitöltésére, melyben rögzítjük, hogy milyen formában (szülővel vagy más szülő felügyeletével) vette igénybe a játszóházat.

Kérjük, hogy váltócipőt mindenki hozzon magával, ennek használata a játszóházban kötelező.

A játszóházban étkezést nem biztosítunk, de lehetőség van az otthonról hozott tízórai elfogyasztására az erre kijelölt helyen.

Fertőző beteg, lázas, hasmenéses és kötőhártya-gyulladásos gyermek **a többi gyermek egészségének megőrzése érdekében** a játszóházat nem látogathatja. A játszóházba gyógyszert, beleértve az orrcseppet, szemcseppet, kenőcsöket, nem szabad behozni. Krónikus, illetve veleszületett betegségekről a játszóház munkatársát minden esetben, már az érkezéskor tájékoztatni kell. Kérjük a szülőket/kísérőket, hogy ha a játszóházból való távozás után a gyermekeknél fertőző betegséget állapítanak meg, értesítsenek bennünket. Ha a gyermek ottléte alatt észlelünk betegséget, lázat, illetve baleset történik, a szülőket azonnal értesítjük.

Megőrzés esetén a gyermeket csak a szülő viheti el. **Ha a gyermeket más személy viszi el, a szülőtől erről olyan írásos nyilatkozatot kérünk, melyben felelősséget vállal.** A nyilatkozatban szerepelnie kell az illető nevének, címének és telefonszámának. A szülőknél a nyitva tartási időn belül gondoskodniuk kell gyermekük hazaviteléről, akadályoztatás esetén értesíteniük kell a játszóházat. Kérjük, hogy a szülő adja meg egy olyan személy nevét és elérhetőségét, akit értesíthetünk - ha előre nem látható, rendkívüli esemény miatt ő nem elérhető - és az gondoskodik a gyermek elviteléről.

Kérjük, hogy a gyermekek ékszereket, drágább ruhákat, értékesebb otthoni játékokat ne hozzanak be. **A játszóházban hagyott, illetve hozott tárgyakért és az ezekkel okozott balesetekért nem vállalunk felelősséget!** A gyermek életkorához és a játszóház kultúrájához nem illeszkedő tárgyakat, szűrő, vágó, agresszivitást sugalló, fegyverszerű, ijesztő játékszereket, tárgyakat nem szabad behozni.

Kérjük, óvja gyermekével együtt a játszóház tulajdonát képező eszközöket, tárgyakat és ügyeljen a tisztaságra. A játszórész területén utcai cipőben tartózkodni nem szabad.

Kérjük a mosdót, WC-t rendeltetésszerűen használják, és a tisztaságukra fokozottan ügyeljenek.

A játszóház egész területén TILOS a dohányzás. Ittas állapotban az épületben nem lehet tartózkodni.

Az ügyfél magatartása együttműködő kell hogy legyen, kerülnie kell a szélsőséges, durva hangnemet és az agresszív megnyilvánulásokat. Ha ilyen szélsőséges magatartást tanúsít az ügyfél, akkor el kell hagynia a játszóház területét.

Bármilyen problémát észlelnek, vagy tapasztalnak, kérjük, hogy azonnal jelezzék a játszóház vezetőjének!

A játszóház működése a Biatorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálathoz tartozik, panaszt az intézmény vezetőjének kell bejelenteni: 2051. Biatorbágy, Mester u. 2. tel.: 534 590.

Az intézményi dokumentumok (Szakmai Program, SzMSz, éves költségvetési terv, stb.) az intézmény honlapján, ill. az intézmény vezetőjénél elérhetők, kérésre kiadandók.

Az intézmény épületét, infrastruktúráját, eszközeit és berendezését kizárólag a játszóházi szolgáltatás keretében, és az alkalmazott munkaköri leírásában szereplő tevékenységre lehet használni. Káresemény esetén az azt észlelő dolgozó haladéktalanul jelezze azt a munkáltatójának, majd foglalja írásba. Az intézmény épületében és berendezésében okozott kárért anyagilag és büntetőjogilag is felel a kárt okozó.

Tűz- és vagyonkár esetén a megfelelő szakemberek után azonnal az intézményvezető illetve a helyettesítéssel megbízott személy értesítendő.

Záradék:

A Házirendet a Szakmai program mellékleteként, a fenntartó Biatorbágy Város Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben Biatorbágy Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága 18/2018. (11.12.) ESB sz. határozatával jóváhagyta.

Dátum: 2018. 02. 07.


Tóth Attila intézményvezető